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ALEGERI LOCALE 2024 / COMUNE ILFOV

1 DECEMBRIE BALOTEȘTI

AFUMAȚI BERCENI

Ziua alegerilor, în Afumați
La Afumați, localnicii s-au 
prezentat în număr mare la 
vot, la fiecare dintre cele cinci 
secții de votare amenajate în 
localitate. ”Votăm cu bucurie 
pentru că avem o comună 
frumoasă, o comună istorică în 
care, în ultimii ani, am realizat 
foarte multe lucruri. Ne mândrim 
cu numeroase lucrări finalizate 
atât anul acesta, cât și anii 
trecuți. Avem aproximativ 25 
de proiecte în execuție, cum 
ar fi asfaltarea străzilor și re-
alizarea de podețe și trotuare, 
construcția unei săli de sport 
la stadion, o stație de autobuz 
și grupuri sanitare în centru, 
și multe altele. Am forat un 
nou puț de mare adâncime, 
al șaptelea, de 230 metri. La 
Școala mare se construiește 
un nou gard, deoarece curtea 

a fost extinsă de la un hectar 
și jumătate la trei hectare. 
De asemenea, construim un 
parc în Ograda Moară, pe Str. 
Caisului și este realizat deja 
în proporție de 80%, și un alt 
parc în Ograda Ștefănești, unde 
s-a asfaltat drumul de acces 
și se lucrează la împrejmuire. 
S-a semnat un contract cu o 

societate pentru construirea 
unei creșe la Școala mare, 
și cu Consiliul Județean Ilfov 
pentru etajarea și mansardarea 
Școlii de la monumentul is-
toric. Am accesat fonduri de 
la Ministerul Dezvoltării pentru 
modernizarea Căminului cul-
tural și fonduri POIM pentru 
extinderea canalizării în în-
treaga comună. Am reabilitat 
și modernizat parcurile din 
comună, am construit un teren 
sintetic pentru tenis de picior 
și baschet, și am finalizat un 
parc de 1.700 metri pătrați. 
Am muncit mult în acești ani 
și oamenii au încredere că 
trebuie să continuăm munca 
noastră. Suntem o comună 
care privește cu încredere 
viitorul,” ne-a spus primarul 
Gabriel Dumănică, pe care 
l-am surprins la vot.

Gabriel Dumănică 
(PNL) 

George ENE 
(PNL) 

Ziua alegerilor, în 1 Decembrie
În comuna 1 Decembrie au 
fost amenajate pentru cei 
7.146 de alegători înscriși în 
listele electorale 4 secții de 
votare - 127 și 128 în corpul 
A al Școlii Gimnaziale Nr. 1 ți 
129 și 130 în Corpul B. Cei 
patru candidați la funcția de 
primar în mandatul 2024-2028 
au fost Petre Gheorghe, actualul 
edil, din partea PNL, în cadrul 
Alianței Electorale PSD-PNL, 
George Stănculescu (AUR), 
Cristina-Daniela Tănase (Pro 
România) și Florin Mușat (S.O.S. 
România) au convins 3.578 
de persoane din localitate, cu 
drept de vot, să-și exprime 
opțiunea, iar 3.445 de voturi au 
fost declarate valabil exprimate.
Petre Gheorghe a câștigat 
alegerile locale în comuna 1 

Decembrie cu 1.727 de voturi, 
reprezentanând un procent 
de 50,13% din numărul to-
tal al celor valabil exprimate. 
Prezența la vot a alegătorilor, 
în această comună, a afost 
de 50,06%. 

Ziua alegerilor, în Balotești
Alegerile locale din Balotești au 
fost marcate de o competiție 
intensă, cu șase candidați la 
funcția de primar și 100 pentru 
consilieri locali, dar scrutinul 
electoral nu a adus schimbări 
esențiale pentru comună, deo-
arece cetățenii au decis să îi 
ofere încrederea pentru un 
nou mandat candidatului PSD 
Cristian Ștefan Pretorian, care 
a fost și până acum la cârma 
Primăriei Balotești.
Pe lista candidaților la funcția 
de primar s-au aflat Pretorian 
Cristian - Ștefan (PSD) , Ghiță 
Cătălin (USR), Todirică Mirel 
(AUR), Ion Tudorel-Marian (PNL), 
Sabău Florin-Dumitru (Forța 
Dreptei), Niculae Nicușor-Robert 
(Partidul Lege Educație Unitate). 
Cu un total de 8.319 persoane 

înscrise pe liste permanente 
și complementare, prezența 
la vot a fost de 55,59%, 4.625 
alegători participând la scrutin. 
Procesul electoral s-a desfășurat 
în cadrul a șapte secții de vo-
tare, numerotate între 136 și 
141. Cu puțin timp înainte de 
alegeri, Cristian Ștefan Preto-
rian transmitea electoratului 
său faptul că după cei patru 
ani de activitate ca primar, 
făcând un mic bilanț al activității 
sale și a echipei, poate spune 
cu mândrie că a putut oferi 
comunei Balotești, prin re-
zultate, toate componentele 
administrației locale. ”Putem 
vorbi cu mândrie de investiții în 
infrastructură până la educație 
și învățământ, putem vorbi de 
salubrizare până la moderniza-
rea serviciilor publice, putem 

vorbi de locuințe până la un 
viitor sigur pentru tineri. Pe 09 
iunie cel mai important este 
viitorul și suntem pregătiți să 
oferim viitor comunei noastre”, 
a mai transmis Cristian-Ștefan 
Pretorian.

Gheorghe PETRE
(PNL Alianța Electorală PSD – PNL)

Cristian-Ștefan PRETORIAN
(PSD)
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Consiliul Local 1 Decembrie 
Număr de mandate  - 15

Ponderea voturilor valabil 
exprimate

l Alianța Electorală PSD - PNL   7 mandate (44,10%)
l AUR   4 mandate (28,70%)
l Pro România   2 mandate (11,88%)
l  Alianța Dreapta Unită USR – PMP – Forța Dreptei    

2 mandate (10,34%)

Consiliul Local Afumați
Număr de mandate  - 15

Ponderea voturilor valabil 
exprimate

l PNL 11 mandate (72,90%)
l Alianța Electorală PSD + Partidul Verde 3 mandate (21,60%)
l AUR 1 mandat (5,49%)

Consiliul Local Balotești 
Număr de mandate  - 17

Ponderea voturilor valabil 
exprimate

l PSD     10 mandate (56,65%)
l USR    3 mandate (16,21%)
l PNL    2 mandate (9,86%)
l AUR    1 mandat (8,48%)
l Forța Dreptei        1 mandat (5,18%)
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La momentul aflării rezultatelor, edilul ales a salutat victoria, 
afirmând că ”Democrația și onestitatea au câștigat!” și au 
mulțumit electoratului care i-a acordat votul de încredere.
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Ziua alegerilor, în Berceni
La ora 17.30, în ziua alegerilor, 
în comuna Berceni, la Școala 
Gimnazială Nr. 1, unde au fost 
amenajate pentru alegători 
secțiile de votare 146 și 147, 
cozile erau impresionante. Ber-
cenarii și-au dorit ca votul lor 
să conteze și l-au acordat 
cu încredere persoanei pe 
care au considerat-o cea mai 
potrivită să se îngrijească de 
comuna lor. ”Votăm pentru o 
schimbare reală în comuna 
noastră. Nu ne gândim doar 
la prezent, ci  și la viitorul 
copiilor și nepoților noștri, pe 
care îl dorim mai luminos  și 
mai prosper. Avem nevoie de 
infrastructură modernă, de 
mijloace de transport accesibile 
și de școli bine dotate pentru 
a le oferi tinerilor noștri cele 
mai bune condiții de învățare. 

Am venit astăzi la vot pentru 
a face pasul către această 
transformare”, ne-a spus Elena 
Stan, o localnică preocupată 
de viitorul comunei sale.
Cinci candidați, între care 
George Ene (PNL) și primarul 
în funcție la data de 9 iunie 
2024, Gheorghe Covrigea 
(PSD), alături de Robert-
Mihai Panait (AUR), Vasile 
Diaconu (Grupul de Acțiune 
Locală Berceni) și Ionel-Lucian 

Dumitrescu (Partidul Reîn-
noim Proiectul European al 
României) s-au înscris în cursa 
pentru funcția de primar al 
comunei Berceni, iar în urma 
numărării voturilor din cele 
cinci secții de votare, unde 
s-au prezentat la urne 6.826 
de alegători (dintre care, de 
fapt 124 au votat cu ajutorul 
urnei mobile), George Ene a 
câștigat primul său mandat 
de primar.

Consiliul Local 1 Decembrie 
Număr de mandate  - 15

Ponderea voturilor valabil 
exprimate

l PNL – 9 mandate (47,37%)
l PSD – 5 mandate (26,83%)
l Grupul de Acțiune Locală Berceni – 3 (19,34%)
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